2017石家庄楼市中考 之三

购房者回归理性 刚需外溢新三区板块

从年初的"有房就抢"到现在的"货比三家",石家庄购房者的心态在2017年上半年有了180度大转弯 市场逐渐回归理性,购房者的心态也开始平和,关注开发商实力以及产品品质,谨慎评估新区域的区位价值,不恐慌 出手,成了目前购房者的主流心态。

本报记者 陈红

从疯狂抢房到 "货比三家"

在购房者购房热情难以抑制 的市场中,违规项目抬头成为市场 中的一大"风险",一些五证不全项 目抬头,一些项目甚至尚未取得土 地手续,仅凭开发商自己描述的规 划便开始销售,给购房者带来了极 大的风险。不过,由于价格低于市 场水平,一些购房者仍铤而走险, 难以扣制购房热情。

石家庄官方多次发布了购房 风险提示。据记者了解,仅5月 份,石家庄市及各区住建局接连 发出了一些违规行项目以及旧城 改造项目的风险提示。涉及项目

"石家庄主城区房价已经在 每平方米两万元上下,新三区房 价也突破了一万,因此单价不到 一万的房价对于一些购房者具有 相当的诱惑力。"业内人士分析。 不过,在石家庄一些遗留项目的 业主频繁维权的事件中,大多数 购房者对于开发商的实力以及口 碑有了更高的要求。

刚需外溢保障购房安全

"虽然市场房价居高不下,不过现 在我宁愿选择稍微偏远的实力开发商 的项目,也不想冒风险去买没有任何 证件保障的低价房。"省会购房者李先 生对记者说道。

事实上,业内人士分析,随着地铁 的开通,刚需置业者的长期购房计划 得到了改变。"当初石家庄二环周边的 楼盘在刚需购房者看来,也是偏远之 地,不过经过几年的发展,这里已经成 为购房的'黄金地带'了。目前市区房 价高涨,我在考虑往2.5环到3环附近

买房,只要交通便利,未来的配套设施 会逐渐完善的。"李先生说道。在李先 生看来,地铁开通以后,交通时间成本 对于3环附近的项目来说,变得微乎其 微,因此会考虑在有地铁规划的沿线 来考虑购房。

记者调查发现,从安居客、58同 城、赶集网、石家庄买房网等平台的房 源显示和成交情况来看,虽然外溢的 刚需购房者选择主城区外只能是无奈 之举,不过,随着地铁、轻轨等交通因 素的完善,外溢效果的确更加明显。

外溢板块多样化 未来配套设施是考量要素

据记者了解,在刚需外溢的讨程 中,2.5环、3环已经形成了环线以及热 门板块相结合的局面。由于地铁、环 线外延、主干道外延等工程的竣工和 投入使用,这些地带的交通优势大大 提升。其中,热门板块包括鹿泉的上 庄板块、寺家庄板块、鹿泉西山板块、 栾城板块以及东三环板块。

"交通的便利程度是直接影响主 城区外板块的因素。上庄板块因为有 地铁小镇的打造,从去年开始,板块价 值不断攀升,今年以来,又有南二环西

延工程,因此首先在板块中脱颖而 出。"业内人士如此分析。

据记者了解,寺家庄板块今年以 来表现也相对突出,依托中华大街南 延的交诵优势,今许多开发企业看中 该区域,可谓大盘云集。

而轻轨的规划使得市区刚需置业 者,对于栾城区域的关注度逐渐增 加。"栾城区虽然离主城区距离较远, 不过相对于其他版块来说,区域内配 套设施齐全,加上有轻轨助力,因此比 较适合刚需购房者。'



万科集团签约乐水地产 落子栾城

本报讯(记者赵重 磊)7月11日下午,万科 地产与乐水地产战略合 作暨投资栾城签约仪式 在栾城举行,双方全面达 成战略合作,标志着万科 正式讲入栾城区。

对于双方合作签约, 石家庄万科总经理辛增 亮表示,此次签约仪式标 志着万科正式进入栾城 区。万科与乐水优势互 补,万科将与乐水一道承 担栾城区规划开发建设 的重任,导入人口、导入 产业,为客户、为栾城、为

社会创造更大价值。

最终,在与会各位领 导的见证下,河北乐水房 地产开发有限公司吴永辉 与石家庄万科房地产开发 有限公司总经理辛增亮签 订了战略合作协议。

据了解,乐水地产在 石家庄投资了栾城福美 国际、福美六号院、正定 福美十号院、藁城福美瑾 园等多个项目,已经完成 了在省会石家庄的战略 布局,拥有较强的开发实 力,形成了一定的品牌知 名度和影响力。

融创裕华壹号 致美实景示范区盛世启鉴

本报讯(记者赵重 磊)7月8日,石家庄掀起 无数热潮的融创裕华壹 号,终于迎来了接待中心 及样板间的盛大开放。 自2月14日成功摘牌,时 隔145天的万众期待,融 创裕华壹号正式揭开神 秘面纱。融创裕华青号 接待中心及样板间正式

对外开放。

据了解,融创裕华壹 号是融创比京公司在石家 庄的开篇之作,项目源承 北京融创西山壹号院精 髓,营造东方艺术居境,并 以新中式建筑风格,卓著 149-282平方米考究空 间,以超越城市眼界的优 雅品味, 敬献石门精英。

金科地产大型招聘会亮相石门

本报讯(记者陈红) 2017年悄然过半,回顾 上半年石家庄地产行业, 可谓跌宕起伏。其中六 月正定新区进行的两场 土拍尤其令人难忘。其 中连续两场土拍都有斩 获的金科地产让人格外 期待。7月8日金科地产 以一场别开生面的招聘 行动亮相石家庄。"金科 地产2017金石人才招聘 行动"吸引众多房地产精 英齐聚。

金科华北区域总经 理谢淀阳对金科地产的 发展历程和发展目标进 行了阐述,金科地产成立 于1998年,集团总部位于 重庆,经过多年发展,从 "地产开发商"转型升级 为"美好生活服务商" 金科已经完成了"三圈一 带"战略布局,形成了以 新地产+新服务为龙头, 产业综合运营、社区综合 服务、洒店园林、门窗装 饰等协调发展的多元化 产业结构和业务格局,为 "五大更好"深入实施和 落实提供了良好的产业 基础和市场优势。同时, 金科的发展战略以国家 城市群发展战略为导向, 金科强化"三圈一带"重 点城市的布局,聚焦区域 中心城市,继续强化"核 心城市",石家庄正是金 科"三圈一带"布局下的 重要核心城市,对石家庄 市场,金科会深度挖掘潜 力的同时积极寻找机 会。金科股份石家庄公 司总经理谢岗军提出,金 科将加大在石家庄及周 边区域的投资力度,力争 在河北区域五年实现100 亿销售目标。

声明: 长安区燕飞建材经销处营业执照 声明: 藁城市卓佳怡套装门经销处营副本丢失,注册号:130102651311120,发业执照正副本丢失,注册号:

注销公告: 石家庄市嘉仕通化工有限公司 注册号 130185000010826) 经股东会决定 似向公司登记机关申请注销登记,清算组 由武国贤(负责人)、任朝晖、武国华组成, 清债权人自公告之日起 45 日内到本企业

注销公告: 石家庄腾诺门窗有限公司于 2017年7月5日经股东决定解散公司,并 于同日成立清算组。请公司债权人与本公 告发布之日起45日内向本公司清算组申 报债权。 联系人:张开联系电话:18632110239 → 48/04. 工安庄裘明商帘有限公司,统一

李泽楷出生医学证明去失,出生证明编号;20130782627,声明作废。
注销公告:石家庄共兴文化传播有限公司
于2017年7月1日经股东会决议解散公司,并于同日成立清算组。请公司债权人与本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。
据传文》,13001275172;条形码,13000175,在14日成立清算组。请公司债权人与本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。
15746年,及该车的石家庄市车用气瓶充装。15746年,从15746年,

声明:河北创展管线工程有限公司遗 声明:石家庄桥东鑫海建材经销处营业执 声明:新乐市恒有源打井队营业执照失组织机构代码正、副本,代码:照正副本丢失,注册号 130103600066076,正副本,注册号:130184600125300,经 68434882-4,声明作废

声明 李坤遗失石家庄军转干部落户通 知书,编号:第2014126号,特此声明。

声明:赵县焕雷汽车维修中心营业执照 E日期 2016 年 5 月 9 日,声明作废。

声明: 石家庄市长安区老黑食品批发

税号 132231196208164914,特此声明。

24年 1322411792408104914.将此户明。 注销公告:石家庄帝达贝贸易有限公司(注 册号 13010000027689)经股东会决定拟向 公司登记机关申请注销登记,清算组由郑 宝建(负责人)、武燕英组成,请债权人自公 告之日起 45 日内到本企业清算组申报债 权,特此公告。

秋, 特別公告。 注銷公告: 石家庄阔鑫办公用品销售有限公司于 2017 年 7 月 4 日经股东决定解散公司,并于同日成立清算组。请公司债权人 与本公告发布之日起 45 日内向本公司清 算组申报债权。 联系人 基本提供

联系人:董利华联系电话:15032141160

声明: 赞皇县志豪煤炭贸易有限公司 130129000007322,营业执照正、副本不 慎丢失,特此声明。

遗失声明:晋州市北新轻钢龙骨 税税务登记证正本(税号 132322197 40906141301)不慎丢失,特此声明。

营者:路保辉,声明作废。

声明:晋州市金玉情缘歌厅,营业执照 (注册号:130183600180495) 正副本丢 失,声明作废。

亩明·河北鸿泽浩十云翰有限公司 组 织机构代码证正本丢失, 代码 34770626-4,特此声明。

声明:河北人民广播电台赵红权不慎 将记者证丢失,编号: G13000155000153,声明作废。

声明: 栾城县美颜臣化妆品店营业执照正副本,注册号:130124670136386, 经营者:路保辉,声明作废